



Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület 2023. évi tevékenységei

Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület fő tevékenysége 2023-ban is a Deviszont Közösségi Tér és programjának működtetése volt.

2023-ban elindítottunk egy új programelemet, amely a korábbi klubokat váltotta fel: ezen a nyitvatartási napon az érdeklődő résztvevők (aktív tagok és alumnik) a közösségszervezés alapjait sajátíthatták el; ennek célja egyrészt a tudásátadás, hogy a fiatalok más közösségekben is hasznosíthassák ezeket a készségeket, másrészt az eziránt érdeklődő alumnik számára lehetőséget kívánunk biztosítani a közösségi tér munkájába önkéntesként való bekapcsolódásra, melynek előkészítésére alkalmasak ezek a foglalkozások.

Emellett folytatódtak a korábbi években már megszokott hosszabb, többalkalmas, valamint rövidebb, egyalkalmas projektek), melynek keretében többek között az alábbi témákkal foglalkoztunk:

- Választások, politika;
- Roma közösségek;
- Lakhatás;
- Érzelmek, érzelmeink megélése.

Emellett a közösségi tér hagyományos ünnepei, programjai is megrendezésre kerültek: újfent tudtunk nyári tábort tartani, amely keretében Szentendrén, a Kőhegyi Menedékházban töltött három napot a közösség, szentendrei városnézéssel, kirándulással, tábortűz melletti beszélgetéssel, szalonnasütéssel, strandolással. Emellett július végén a nyári szünet előtti utolsó alkalmon megtartottuk a szokásos fesztiválunkat, ahol elbúcsúztattuk a Deviszont „végzett” fiataljait. Az év második felében megünnepeltük a Deviszont ötödik születésnapját, és megtartottuk a közös karácsonyi vacsorát is.

A 2021-ben elkezdett alumni közösség szervezése tovább folytatódott; az ünnepekre való meghívás mellett közös találkozókka, és a közösségépítő képzésbe való bekapcsolódási lehetőséggel tartottuk a kapcsolatot az iskolát már befejezett fiatalokkal. A születésnapon beszélgetőkört szerveztünk, melynek célja a tapasztalatmegosztás volt a jelenleg az aktív fiatalokkal.



Annak érdekében, hogy minél inkább el tudjuk érni a Deviszont Közösségi Tér célcsoportját, és hogy növelni tudjuk a hozzánk járók létszámát, felvettük a kapcsolatot több szakképző iskolával, hogy lehetőséget kapjunk bemutatkozni az oda járó diákoknak. Ennek eredményeképp több iskolában tartottunk foglalkozást (és délutáni szakkört) technikum osztályoknak, akik közül aztán többen meglátogatták a Deviszont Közösségi Teret is.

A 2022-es „rezsiválság” az Egyesület működtetésében álló közösségi teret is nehézségek elé állította, és a fűtési szezonban ideiglenes helyen kellett a foglalkozásokat tartani. 2023-ban nagy erőfeszítéseket tettünk az új hely megtalálására, ahol egész évben tudunk dolgozni.

2023-ban is fogadhattunk SZJA 1%-ot – összesen 703 317 Ft felajánlást kaptunk; emellett továbbra is elérhető volt támogatóinknak a 2020-ban létrehozott bankkártyás adományozás lehetősége is. A munkánk iránt érdeklődőkkel való kapcsolattartás érdekében továbbra is havi rendszerességgel küldtünk hírlevelet.

A Deviszont Közösségi Tér munkáját 2023-ban 4 félállású alkalmazott, és 10 önkéntes segítette.

Központi, az önkormányzati és/vagy nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott támogatás, adomány (támogatási program) keretében 2023-ban felhasznált összegek:

Kispesti Önkormányzat 3.10.1.1. civil szervezetek támogatása előirányzatból kapott támogatás, 203 289 Ft

GOOD MOVE gGmbH, 4 157 957 Ft

ÖKOTÁRS Alapítvány (CERV), 1 270 000 Ft

NIOK Alapítvány (CERV), 800 000 Ft

Tempus Közalapítvány (Erasmus+), 3 063 453 Ft